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1°) Perchd aumentande l'arfa di unm settére oltre ogni li=
mite al orescere del suo ragglo, cid avviene solo perﬁparu
<:::::l> te compresa tra l'arce e la corda e non anche per guella
compresa tra la cords e 1 due raggi?
2°) Dato il segiente A B, prendo perpendiéolarmento ﬁéi
éne estreml e nelle stesso senzo i dus saémegti uwguali
ad esse A C e BD, e, ceﬂoentri in A F in B, costruisco
v s gomdnnnd ACS < BOK . Coptins pon' C D fin line
idue gquadraatt e cel punte d'intersezioue dei Que srchi
E, o costruisco 11 triengole C P B simwetrico ¢ guelle
C B Do~ Come varimno i diversi szgoeli dells nostra figura
ul orescere di A B ? e 11 pendegodo A B B P C non d sempre

maggiore 4i un quadranﬁeadi ung parts deteramizata di es=s

507 L& sua area non va percid cressendo oltre ozni 1li=
mite %
1v°

Dato un segmento A 3, i&ﬁalmu perysndicelarmernte nal
ounte 43 menac C, 1l seguentvo CD = % A B. Uongiunge D
1{Ci£i>>p con A e con B.ﬂl srescers dl A B ¥ il triangolo 4 B D
tendg olla delicleaws di 18(Y; D veande a zero.
Tiro cra pexr D la porpsndicciare & C D, o contruisce il
cerchio di raggie 1 A, che taglia la nueva rotté&E ad
Fu.= Qre, vl crescera di . B 8i ha questo di strano,che

l'arco sotteso dulla ocorda A B, e l'arta oompress, ve Cram

gcendo olire ogni limite e il nostro eivecolo ld& va nelle
stegso tempo aomprendendo un numero di volte che va cre=
soendo sll'infinite..E.intanto 1l settore A D E va ou=

mentando il suo angole che tends s JC§ e dovrebbe quindi
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tondere s cuavituird un quadraate * Gome, corriusnondente,,
monte,1l triangolo A D 3 tonderebbs o divenir rettangal o=
re ia D,
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ABOYIViene wn quadraggole vagolarvre in un aarohio tiviamane

le diagonali,e facoiomo Ovencere 1l rsggle. Ferohd nel sine
goli wrinagold 4n out 3 divise 11 quadvila%ere,al Oroscere

dellu zpotenmz,non ACweebhore dlalauire tuohe gli angoli al

centro? illora ef sceyzr 11 sofiome Loblceuchinme: opgnd

1ut0 one nerte Aol centro wi Bauppiu e I due vhe ne visulw

030 haano due punty in comune. iu ousldetbe vatta non
eudlides & in realth uas ourva, Hel oase angolo ottuso,gli
a%eaui trviungoli devono incurvare la sujerfioie rendendo::
13/ aferice, e Lo figura hase reets in entvambl i ocsoi
qualla cuclices,
vle

Ldo 11 settove ¢ .. 8 .‘giéd 1n oovda 5 B, ne preado il

puato di messe C, e oongluugo ¢ con C, proluagundo fino

6ll'ovoo,in L 90ugiungo » 0on & @ aon L. ugento oro 1l
YOERI0, &ovrobbe allentunarai proporzionnlmente mono dn
U, ¢ oual uzeao d&; il oke d inmpoonibile + © C orenoe quines
6l proporsicnslmente con U 4e Il oho signiZion cho 411
Srdsngolo v oo 3, oresoando 91 montiene sinile o pe 8tesso
¢ old aucoru ﬁimd@tra il yaatulaue.ﬁ asno ahe 2 1 non ol
gdoyrl ocome 1 luti uguali det treongoli della dimostraci o
ue precedoente , oild che anoorurooativuirebba unt digo=
6¥T8zlone per uwasurdo.



